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Στα Ιεροσόλυμα ο ΥΠΕΞ, Γιώργος Γεραπετρίτης, 
για τη χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά 
Συμεών
/ Επικαιρότητα

Σε τακτική επικοινωνία βρίσκονται οι Υπουργοί Εξωτερικών 
Ελλάδας και Αιγύπτου προκειμένου να έρθει το συντομότερο 
δυνατό η υπογραφή συμφωνίας για την ιστορική Μονή Αγίας 
Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά, μετά και την εκλογή του 
νέου Αρχιεπισκόπου και Ηγουμένου της Μονής, Θεοφιλεστάτου 
κ. Συμεών. Παράλληλα, όπως έγινε γνωστό από το Υπουργείο 
Εξωτερικών, ο ΥΠΕΞ, Γιώργος Γεραπετρίτης θα μεταβεί στις 19 
Οκτωβρίου στα Ιεροσόλυμα για να παραστεί στη χειροτονία 
του εψηφισμένου Αρχιεπισκόπου Σινά. 

Την τακτική επικοινωνία του Γιώργου Γεραπετρίτη με τον Αιγύπτιο ομόλογό του, 
Μπαντρ Αμπντελάτι, επιβεβαίωσε η εκπρόσωπος Τύπου του Υπουργείου 
Εξωτερικών, Λάνα Ζωχιού, κατά την ενημέρωση των συντακτών του Υπουργείου 
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Εξωτερικών, εχθές 2 Οκτωβρίου 2025.

Αναφερόμενη στις πρόσφατες συναντήσεις των δύο Υπουργών στη Νέα 
Υόρκη, η κ. Ζωχιού δήλωσε: “Σε ό,τι αφορά τώρα τις διμερείς συναντήσεις, ο 
Υπουργός Εξωτερικών είχε μία σειρά επαφών κατά κύριο λόγο για την προώθηση 
των θέσεων της Ελλάδας, αλλά και βεβαίως την προώθηση των προτεραιοτήτων 
της ελληνικής θητείας στο Συμβούλιο Ασφαλείας του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών. Θα μείνω λίγο στη διμερή που είχε με τον Υπουργό Εξωτερικών της 
Αιγύπτου. Πέρα από την τριμερή που έγινε με την Κυπριακή Δημοκρατία, υπήρξε 
και χωριστή διμερής με τον κύριο Abdelatty, όπου – πέρα από τη στρατηγική 
εταιρική σχέση, την οποία διατηρούμε και εργαζόμαστε στο να αναπτύξουμε – 
είχαν μια εμπεριστατωμένη συζήτηση για το θέμα της Ιεράς Μονής της Αγίας 
Αικατερίνης του Όρους Σινά. Εδώ λοιπόν, μετά την εκλογή του νέου 
Αρχιεπισκόπου, οι τεχνικές συνομιλίες είναι σε εξέλιξη. Οι δύο Υπουργοί 
Εξωτερικών είναι σε τακτική επικοινωνία, προκειμένου να επιτευχθεί όσο το 
δυνατόν συντομότερα η λύση, η οποία θα κατοχυρώνει στο διηνεκές τον 
ελληνορθόδοξο χαρακτήρα της Μονής και θα διατηρεί ζωντανό τον λατρευτικό 
της χαρακτήρα”.

Η εκπρόσωπος του ΥΠΕΞ έκανε γνωστό ακόμη ότι ο κ. Γεραπετρίτης θα βρεθεί 
στα Ιεροσόλυμα στις 19 Οκτωβρίου για να παραστεί στη χειροτονία του 
εψηφισμένου Αρχιεπισκόπου κ. Συμεών από τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλο. “Θα ήθελα να σας πω ότι το επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθεί και η 
χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου στα Ιεροσόλυμα, στην οποία θα παραστεί ο 
Υπουργός Εξωτερικών”, δήλωσε.

Διαβάστε επίσης: 

Η κρίση, η εκλογή και η επόμενη ημέρα στη Σιναϊτική Αδελφότητα – Ο 
εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος Σινά Συμεών στη Μαρία Γιαχνάκη

Η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων επικύρωσε την 
εκλογή του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά Συμεών

Ο εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος Σινά Συμεών συναντήθηκε με τον Πρέσβη 
της Αιγύπτου στην Αθήνα
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